
From: Clarence Jr
Sent: 5/3/2015 10:42:59 PM
To: FOIA; Dwayne G. Brunson; Haley, Nikki; Buxton, Ray; Dorn, Sharon; 
Trish Burwell
Cc: 
Subject: Incomplete and Inaccurate address on 5/4/2015

Chief Wise, SCBPS, Lt. Brunson and Ada:

I have received and reviewed the case number DI-1610-15-0003-C and found it 
to be incomplete and inaccurate. I did not see any recorded testimony of Officer 
Walker included in the file which should have been. I do not see documentation 
regarding to review of cameras that are located in reception hallway of SCHAC. I 
also do not see any recorded testimony of Sharon Dorn and Davon who are 
witness to events on 11/20/2014 which was provided to Lt. Brunson.

The fact TJ Sellers has stated and confirmed that I requested Officer Walker 
name should have suggested some form of harassment and intimidation. By not 
having a conversation with TJ Sellers or Officer Walker does not suggest 
harassment or intimidation because stalking is one of the most dangerous form 
of domestic violence. TJ Sellers also confirmed that he positioned me to my 
seating area which he dressed up for this investigation but fraudulent on its face.

Mr. Buxton in his recorded testimony that he requested TJ Sellers to call BPS for 
an officer to be present at the 11/20/2014 SCHAC Board Meeting. Mr. Buxton 
stated he requested assistance from BPS because of mailings to  SCHAC Board 
Members is not just cause for harassment or intimidation tactics. He also stated 
that he was concern about my emails because all are started with  A disclaimer: I 
am not harassing or intimidating anyone by no means but seek truth and justice. 
The purpose of the disclaimer was due to state agencies like SCHAC has taken 
my words or actions to be hostile and harassing which are not true because of 
wanting justice but America (South Carolina) has made it easy to declare a black 
man to be evil even though professional.. SCDEW, SCBCB,, Office of South 
Carolina Governor and SCHAC has used this tactic to destroyed someone 
character and prevent truth therefore SCBPS has allowed the same to 
continued.   I did not wish harm to any SCHAC Board Members because at no 
time submitted communications provided threats, harassment or intimidation so 
there was not probable cause to even request assistance from SCBPS. The 
request to attend SCHAC, mailings certified letters to SCHAC Board Members 
and making a disclaimer does not give Mr. Buxton, SCHAC Director to seek 
additional security if he was not going to use him in the way of harassment or 
intimidation.

I did say that Officer Walker may have not known the relationship between 
SCHAC and I but his actions of harassment or intimidation through positioning 
and following are exempt because he had prior knowledge of me due to 



statements made at my departure.

SCBPS wants me to believe that Officer Walker just showed up and was not 
provided instructions even though he was brought there for restraining base on 
my prior actions that did not violate any laws.

I am requesting a weight review by SCBPS. Please send a response.

Clarence Jenkins Jr
 


